
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 28 SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 08 (oito) dias do més de setembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo 

Galindo da  Silva, Thiago  Mickael Carvalho de 

Almeida(justificado). O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edeson Gomes da 

Silva faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da 

Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da 

Silva - 12 Secretdria, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida(justificado). Com a presenca 

de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 282 Sessd@o Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Peco ao servidor 

Edimax que faga as seguintes leituras, das indicacGes 082, 

083/2024. Das mensagens N209, 010/2024 E dos projetos de lei 

de N209/2024 e N210/2024, entrard em apreciagdo o projeto de 

1€i09/2024 que autoriza o plano plurianual do municipio para a 

execugdo da parcela anual 2025 e dd outras providéncias, coloco 

em apreciagdo o projeto de lei N2010/2024 que estima a receita 

e fixa a despesa do municipio para o ano 2025, entrard em 

primeira votagdo o projeto de lei N207/2024 de autoria do 
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vereador Anderson Galindo da Silva, que denomina a rua José Gil 

da Silva Galindo, entrard em primeira votagdo o projeto de lei 

N208/2024 de autoria do vereador Anderson Galindo da Silva 

que denomina a rua Bacharel José Elias Geremias César, entrara 

em segunda votagdo o projeto de lei N2 08/2024 oriundo do 

poder municipal que cria o fundo municipal de saneamento 

basico. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os colegas vereadores, a 

todos os colaboradores desta casa, a todas as pessoas que nos 

acompanham através das redes sociais e da radio e tv brasil, 

quero comegar me desculpando com todos as pessoas que ndo 

consegui ter o contato, pois no domingo a noite passei mal 

novamente e passei a segunda feira na cama, ainda estou 

adoentado mas quero dizer a vocés que amanhd ja comego a 

visitar cada um de vocés para agradecer pessoalmente pelos 853 

votos de confianga que nds obtivemos nessa caminhada, entdo 

muito obrigado a cada um de vocés que acreditam no meu 

trabalho, que acreditam no meu empenho, essa renovagdo do 

nosso mandato renova também a esperanga do povo do 

municipio, com uma politica humanizada, de respeito e cheia de 

esperanga, eu particularmente fico muito feliz e realizado, pela 

confia de cada um de vocés, quero agradecer também a cada um 

do meu time, a cada amigo, a cada familiar, a cada pessoa que se 

dedicou para buscar mais um, para assim a gente da 

continuidade ao nosso trabalho, e continuar levando alagoinha 

no caminho correto, dando sustentabilidade que junto ao 

prefeito Uilas para continuar fazendo o nosso trabalho na qual 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173753.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

fomos escolhidos para fazer pelo, ao nosso prefeito Simao que é 

um cara de bem, veio de baixo e tenho total certeza que ele vai 

cuidar muito bem do nosso municipio, entdo mais uma vez muito 

obrigado a cada um de vocés, quero agradecer a Uilas por tudo 

que ele vem fazendo no municipio, fazendo pelo povo e por 

mim, pois eu sei o quanto ele fez por mim, sou muito grato por 

tudo isso, temos um vinculo de amizade eterno, acima de 

prefeito ele é meu amigo particular, entdo muito obrigado meu 

irmdo por tudo que fez por mim durante toda a minha vida, 

acredito que vocés esta entre as pessoas que mais me deram a 

mao durante toda a minha vida, entdo tenho uma gratiddo 

eterna a vocé e ao povo do nosso municipio, quero falar também 

a uma pessoa que tenho aqui do meu lado nessse 3 anos e meio 

de caminhada, uma pessoa que é como um pai pra mim, uma 

pessoa cheia de esperanca de respeito e muita luta, que tornou a 

realidade politica de alagoinha diferente, fez com que a gente 

pudesse ter esperanga de novo em uma nova oportunidade, 

batalhou comigo durante esses 3 anos, um parceiro 

incondicional, um irmdo tenho certeza que o povo de alagoinha 

tem muito orgulho pelo trabalho que ele vem fazendo pelo 

nosso municipio, entdo ndo podia deixar de falar desse amigo 

Cicero Do Bar, que tenho como um Pai e irmdo, de muita 

confianga merecedor dos 477 votos que obteve e que eu posso 

bater no peito com muito orgulho e dizer que tive um exemplo 

dentro da politica que foi a dignidade do vereador Cicero do bar, 

muito obrigado por tudo que vocé fez por mim, por todo carinho 

e respeito pelo povo de alagoinha, quero mais uma vez 

agradecer a todos e me desculpar por n3o atender a todos, mas 
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vou fazer isso pessoalmente com cada um, parabenizar a todos 

que continuaram e a todos que entraram agora para dar a sua 

contribuigdo, que a gente possa entender que o objetivo maior é 

cuidar do povo de alagoinha e ndo estar com disputas 

particulares, quero dizer que com unido essa é a cdmara que 

mais trabalhou pela alagoinha na histéria desses 60 anos, que 

unidos possamos continuar fazendo histéria aqui no municipio, 

um boa noite a todos e fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que estdo 

aqui presentes, é uma alegria enorme hoje esta nessa casa de lei, 

representando toda a populagdo alagoinhense e hoje com muito 

orgulho s6 tenho a agradecer, a toda a populagdo por ter 

confiado no nosso trabalho e por ter renovado nosso mandado 

enquanto vereador, agradego também a todos os amigos que 

fizeram a campanha comigo, ndo vou citar pois sdo muitas 

pessoas minha familia foi muto importante, todos nés sabemos 

disso, ndo construimos nada sozinhos tem que ter unido e 

amizade, nosso objetivo é trabalhar cada vez mais pelo nosso 

povo e pela nossa populagdo, eu queria agradecer a cada um da 

zona rural e urbana por ter aberto as portas para a gente 

conversar, tomar um café e discutir as propostas das 

comunidades que no futuro vamos lutar por cada uma proposta 

para corremos atras, muito obrigado a cada um de vocés de 

verdade e parabenizar a todos os vereadores aqui, e a todos que 

concorreram nas eleicBes, sabemos o quanto é dificil, a 

populagdo de alagoinha de um voto de confianga para a gente ta 
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lutando pelo povo, parabenizo a todos pela dedicagdo com o 

partido, agradego ao prefeito Uilas por ter atendido aos meus 

pedidos, parabenizo a Simdo pela grande vitdria, e eu ndo pego 

para mim e sim para o povo de alagoinha que é quem merece, 

parabenizo a todos seja situagdo ou oposicdo, hoje é gratiddo a 

todos, muito obrigado por tudo alagoinha, um boa noite a todos 

e todos fiqguem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente quero saudar a todos os colegas vereadores e a todos 

os funciondrios desta casa, bom minha gente quero comegar 

agradecendo a todas as pessoas que me ajudaram e votaram m 

mim, a cada pessoa que entrei dentro da casa de vocés pedindo 

voto e me receberam, e também ndo poderia deixar de 

agradecer a minha familia que estd em primeiro lugar na minha 

vida, hoje gragas a Deus estou muito contente com minha 

votagdo, ndo deu para chegar mas desde ja eu parabenizo a cada 

um que chegou e que Deus abengoe a cada um, que venha para 

esta casa de lei ano que vem e faga o que é certo pelo povo, 

trabalhe e lute para desenvolver cada vez mais melhoria pelo 

povo de alagoinha, quero dizer que estou muito contente pelos 

meus 477 votos, na outra vez teve um cidaddo que me ajudou e 

disse que eu era candidato de 150 votos, hoje estou nessa 

tribuna e posso falar que ragas a Deus Cicero foi candidato pela 4 

vez nunca teve essa quantidade de voto ndo, entdo quero dizer 

isso sé quero que a pessoa saiba que eu tenho nome e qualidade 

por onde eu ando, mesmo trabalhando contra mim e tirando 
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meus votos, eu mostrei raga e qualidade para mostrar que tenho 

capacidade para ir para uma disputa eleitoral e mesmo perdendo 

ou ganhando eu fico de cabega erguida, eu sou preparado para 

tudo, agradego a Deus por tudo que ele faz na minha vida se ele 

achou que ndo era pra estar entre os 9 é porque era o melhor 

para mim, dizer a vocés que continuo sim firme e forte na 

politica trabalhando e ajudando cada um, junto da gestdo pronto 

para o que der e vir, desde ja parabenizar meu amigo Simao pela 

vitdria, ndo vou estd mais nessa casa mas desejo paz, saude para 

todos que foram eleitos, muita sabedoria e continuem 

trabalhando para este povo de alagoinha, estou muito contente 

com meu trabalho e pelo o que os meus amigos fizeram por 

mim, agradeco a meu grande amigo que vocé para mim é um 

irmdo, Sukita para mim vocé é um irmdo e onde vocé tiver eu 

estou mais vocé, agradecer pelo que falou, por tudo é de coragdo 

mesmo e um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem 

aqui presente, pela radio TV Brasil pelas redes sociais, gostaria 

de cumprimentar a todos os colegas vereadores e a todos que se 

fazem presente nessa casa, queria dizer a todos de Alagoinha 

que as pessoas deixaram de eleger um cara politico, um cara 

honesto, aqui nessa camara de vereadores, e s6 quem tem a 

perder é o povo, mas infelizmente a politica é assim nos sabemos 

que sdo 9 vagas para 43 candidatos, eu quero parabenizar a cada 

um que conseguiu chegar, pois a luta ndo foi facil e é grande, 

quero também agradecer a cada um amigo, pelos 530 votos, pois 
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falaram muito que Junior de lage grande ndo chegaria, mas 

gracas a Deus em nome do povo, e toda confianca que 

depositaram em mim, e eu sé tenho a agradecer a minha familia 

que esteve comigo, pois a gente sabe que ndo é facil, essa luta 

foi 45 dias os apoiadores que tiveram junto comigo nessa 

caminhada todos me apoiando e acreditando, mas acima de 

tudo quero agradecer aos amigos |4 da lage grande que 

depositaram toda confianga em mim, e essa vitdria é de cada um 

de vocés que caminharam comigo e participaram foram as ruas, 

foram essenciais para chegarmos até aqui, estou preparado para 

solucionar os problemas que virdo, quero trabalhar com a 

mesma dedicagdo nos quatro cantos de Alagoinha, muito 

abrigado e até a proxima semana. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, para 

mim é uma alegria grande estd aqui e poder parabenizar o 

prefeito Uilas por ter a capacidade de unir tanta gente, indicar 

uma chapa que foi escolhida por Deus e aclamada pelo povo, 

mais de 4 mil votos na frente do concorrente, a maior obra que o 

prefeito pode deixar é sua sucessdo e esta conseguindo, 

parabéns a Simdo, completando a chapa Edinho de Nilza, vai da 

certo porque sdo pessoas capacitadas, queria falar da alegria 

também de apoiar Boy de Nilza, com a maior votagdo na histéria 

de Alagoinha, parabéns a todos, quem ndo chegou continue 

trabalhando, parabéns aos vereadores que chegaram e vdo 

compor essa casa, é desse jeito que agente vai, queria pedir a 

Gera que dé um pulinho |a na santa rosa pra vé a iluminagdo, eu 
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queria agradecer a todas as pessoas que ajudaram, obrigado a 

todos, boa noite! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: boa noite a todos e a todos que nos 

acompanhada pelas redes sociais e aqui presencialmente, hoje 

estou aqui com o coragdo cheio de gratiddo e alegria por todos 

gue se engajaram na minha vitéria e agradecer a todos os 

quatrocentos e dezesseis votos, e cada voto e uma esperanga, 

um sonho, e um compromisso com o nosso povo estou horada 

por ter seu apoio e continuar trabalhando arduamente pra 

corresponder essa confianga quero também dedicar nessa fala 

de hoje um momento para reconhecer meus companheiros e 

companheiras do PT pelos novecentos e dezesseis votos que 

tivemos juntos, essa e uma conquista coletiva juntos lutamos por 

ideias defendemos nossos valores e mostramos que a unido faz a 

forga cada candidatura cada esforgo cada voto conta na 

construgdo de um futuro melhor para todos os nossos 

alagoinhense quero também fazer aqui um agradecimento 

especial ao prefeito Uilas por que fizemos parte dessa 

esperanga pra alagoinha ele como nosso lider maior foi 

fundamental para que a gente conseguisse como grupo politico 

renovar varios mandatos aqui na casa Manoel Isidoro Sobrinho 

ao meu companheiro de luta meu prefeito hoje eleito Simao 

Costa e o vice Edinho hoje a esperanga se renovou por agente 

continuara lutando como sempre pelo nosso povo muito 

obrigado a todos aqueles que acreditaram que e com a politica 

que a gente muda a histdria as histérias das pessoas quero dizer 
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aqui também ao companheiro Cicero do bar que por catorze 

anos que estou aqui nessa casa ele foi uma pessoa das quais eu 

aprendi muito por que eu tenho palavra e voz de mulher mas se 

comparando a Cicero do bar que e aquela pessoa também 

quando diz eu dou minha palavra e essa minha palavra eu 

admiro muito Cicero até mesmo por que a gente e vizinho de 

portas e agente se conhece e cada um sabe da luta de cada um 

eu sinto muito orgulho de vocé da sua luta a gente sabe que as 

vezes os resultados sdo ndo sdo como a gente espera por existe 

os apadrinhamentos a gente sabe mas quero dizer a vocé que 

durante esses quatros anos eu mim orgulho muito de vocé por 

que a sua palavra quando vocé dar vocé ndo tira vocé e um 

homem de palavra, entdo a todos os meus companheiros que 

renovaram os mandatos espero e irei tira a Bruno de Jodo de 

Caetano, Sukita, junior a Nivaldo da padaria gostaria de dizer 

que por mais quatro anos agente estard juntos a gente vai 

renovar a esperanga do povo agente vai respeitar a casa Manoel 

Isidoro Sobrinho por que aqui e a casa do povo respeitar com 

nossas agdes com as nossas diferengas partidarias mas a gente 

vai construir dias melhores para nosso povo, hoje eu também 

gostaria de parabenizar meu esposo jura que estar completando 

ano e um companheiro incessavel na minha vida hoje a gente ja 

estar praticamente cinquenta e cinco anos mais de trinta de 

casados e é um companheiro que da forma dele contribui muito 

para a mulher que eu sou hoje a apolitica que eu sou hoje entdo 

quero desejar a ele mil felicidades que o menino jesus continue 

abengoando ele ao povo de alagoinha ao povo de cada 

localidade do nosso municipio e o meu muito obrigado a vocé 
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Demetrius que fez seu trabalho bonito e levantava o meu astral a 

cada momento sO gratiddo a vocé, que vocé foi muito 

importante nessa minha caminhada uma coisa que eu ndo fazia 

era midia, na minha vida toda politica esse catorze anos eu ndo 

trabalhei redes sociais ai vem vocé um novo inquilino da familia 

de Paulo castor uma pessoa hoje da familia da minha cozinha 

gue amo muito o meu muito obrigado, obrigado a todos meu 

boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a todos como 

sempre em nome do presidente dessa casa meu amigo Sukita eu 

saldo a todos os meus colegas vereadores e funcionarios as 

pessoas que estdo em suas casas que estdo nos assistindo meu 

amigo ali que estar na plateia assistindo seja bem vindo eu quero 

como sempre deseja que papai do seu abengoe a cada uma 

alagoinhense, cubra de graga e paz todos os filhos de alagoinha 

pra inicia eu quero aqui fazer uma indicagdo la do distrito de 

perpetuo socorro e ld no calcamento novo que foi construido 

agora pouco enfrente o posto de gasolina e pedido ja de varias 

pessoas ali que por ali trafega pra fazer dois quebra mola por 

gue a gente sabe que a velocidade de carro e moto e grande nds 

estamos ganhando uma estrada nova ja tem um calgamento 

bom ali naquela entrada aquela entrada da rua ali e uma curva 

sega como se fala os motorista do jeito que vai daqui pra al vdo 

desenfreado querem entrar com tudo vem outro de I3 vai 

cruzando alguém ali velho ou novo mas ndo importa por que o 

carro e mais ligeiro do que a gente a moto e mais ligeira do que a 
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gente e no piscar de olho um carro a oitenta, noventa km ele 

consume cinquenta sessenta metros enquanto a gente dar dois 

passos um carro anda sem metro entdo pra evitar de acontecer 

tragedia deus o livre eu pego nessa indicagdo vamos fazer aqui 

em nome de todos os vereadores pra que isso seja 0 maximo 

acelerado pra fazer e um quebra mola na chegado daqui pra |4 

mais o menos na altura daquela placa do posto na chegada e 

outro depois do posto vamos dizer em frente aquela ruinha 

desse ali Flavio junior que segura os carros que vem da rua pra 

eles passar de vagar os que vai daqui pra |a também se segura 

gue tem um quebra mola na chegada tem outro saindo e com a 

graca de deus com isso ai nos sabe que vai evitar muitos 

acidentes e até salvar vidas ndo e que nds sabemos o que e um 

carro o que e uma moto em alta velocidade atropelando uma 

pessoa ndo e entdo eu espero que seja atendida e que seja feita 

o mais rapido possivel por que e de extrema necessidade esses 

dois quebra-molas ali e de estrema necessidade e que nos todos 

aqui conhecemos e nés sabemos o que e o transito hoje em dia e 

muito maluco o transito essa e a verdade, aqui o vereador Bruno 

de Jodo ele falou do ensino médio de perpetuo socorro que foi 

retirado de 14 e tem que voltar e de estrema necessidade precisa 

agora nds sabemos que la atras até eu acho que eu fiz uma 

indicagdo pedindo pra esse ensino médio isso no meu primeiro 

mandato mas pouco foi ouvido esse pedido eu tive até uma 

conversa com o prefeito Uilas na época eu fiz a pergunta a ele o 

qual era mais facil Bruno era levar catorze quinze professor 

digamos pra perpetuo socorro ou trazer oitocentos mil alunos 

por que e mais 0 menos isso o pessoal que desce ndo e mas até 
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hoje eu espero a resposta dele foi o prefeito Uilas que tirou o 

ensino médio de perpetuo socorro dou sim, com a apalavra 

vereador Lenilson compra Nivaldo em mil novecentos e noventa 

e nove agente fez um convenio inclusive até com a ajuda do 

saudoso inesquecivel deputado Orisvaldo Inacio agente era 

oposigdo mas isso ndo deixou de forma nenhuma cada um 

trabalhar pra trazer o segundo grau pra distrito perpetuo 

socorro  naquela época nés fizemos uma parceria e foi 

estabelecido o segundo grau no distrito perpetuo socorro eu ndo 

sei depois qual foi o motivo que realmente acabou mas a gente 

procurou também da nossa contribuigdo como gestor muito 

obrigado meu compadre, voltando com a palavra Nivaldo de 

nada meu compadre e uma coisa que eu acho que nunca devia 

ter acontecido ndo e porque ndo sei o que por socorro salobro e 

menor que socorro muito gente eu aleguei isso pra o prefeito 

mas sempre como eu sempre falo ndo e o dono da caneta e ele 

ndo e ele e quem da a canetada de sim a canetada de ndo 

salobro tem o ensino médio |a em salobro nio foi tirado, 

papagaio tem e perpetuo socorro eu acho que seria bem mais 

barato ndo e levar quinze ou vinte professor digamos que fosse o 

caso do que desloca oitocentos ou mil e tantos alunos de 

perpetuo socorro pra aqui pra alagoinha ndo e essa e a pergunta 

que ainda continua sem resposta sem contar o cuidado a 

preocupagdo que causa aos pais e as maes ndo e os filhos o dia 

todo pelo meio do mundo muitas vezes 6nibus se quebra que a 

gente sabe que carro quebra mesmo seja velho seja novo 

qualguer um quebra essa e a verdade entdo eu acho que ja 

passou da hora mas dizem que e muito dificil eu na verdade eu 
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venho cutucando isso ja a minha deputada eu acho que isso 

qualguer momento estourar bomba ai que vai sai ele vai sai hoje 

ou amanha sai ne foi colocado foi tirado e teve uma ajuda muito 

forte compadre Lenilson na época eu lembro pra trazer ensino 

médio pra socorro foi o saudoso vereador Elisio liziario ele fez 

uma for¢a muito grande na época se eu ndo mim engano o 

governado era Miguel Arraes e ele tinha um acesso muito grande 

a Miguel Arraes avia uma rivalidade dele com digamos os Izidoro 

aqui na época ele era vereador de oposigdo ele forca e ensino 

médio veio pra perpetuo socorro e eu ainda estudei ld eu fiz 

digamos na época que ele teve o primeiro ano do ginasio eu fiz o 

primeiro ano de gindsio em perpetuo socorro fiz segundo aqui no 

colégio grande ai do estado ai depois do nada tiraram ne eu acho 

que ndo foi uma boa ideia ndo tira esse ensino médio de 

perpetuo socorro ndo sé gerou mas despesa mas sacrificio e 

crucificando mas o pessoal ndo e ne essa e a verdade entdo eu 

vou encerrar por aqui que eu tenho um minuto de tolerancia, eu 

pego a todos que vamos se empenhar pra que esse ensino médio 

volte pra perpetuo socorro eu ndo tenho nada contra ninguém 

eu ndo tenho nada se alguém errou vamos tentar concertar ndo 

e esta na hora de concertar se pode consertar vamos fazer coisas 

trazer coisas que venha beneficia ao povo amenizar as despesas 

amenizar sofrimento amenizar trabalho eu acho que e por ai a 

histdria ne eu acredito que e por ai a histéria vamos caminhar se 

deus quiser e vou ainda adianta um pouco ndo terminei que eu 

tenho vontade de fazer pro alagoinha por todo o municipio eu 

quero voltar de novo se deus quiser e o povo quiser como se diz 
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que eu vou continuar meu trabalho entdo por enquanto boa 

noite eu volto como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje é dia s6 de 

agradecimento, de parabéns. Em primeiro lugar eu quero 

agradecer a Papai do Céu por mais uma vitdria, ele me concedeu, 

muito suada, muito sofrida, mas eu sempre falo: ndo tem disputa 

facil, ndo tem competigdo facil, toda competicdo é dificil. Entdo, 

a gente tem que se preparar antes para isso para entrar na luta e 

depois dizer “ndo, eu me enganei” sabemos que é dificil. Eu 

quero aqui comegar o meu agradecimento aos meus filhos, 

Alexandro, Lindemberg que veio de Sdo Paulo antecipou as férias 

dele so para vim votar em mim, obrigado, meu filho, acaparam 

voltando, ele e sua esposa Tereza. Também quero agradecer do 

fundo do meu coragdo ao meu filho Nivaldinho e sua esposa 

Aninha que mora em Perpétuo Socorro, meu filho, beijo, beijo, 

beijo no coragdo de vocés, eu quero agradecer aqui do fundo do 

meu coragdo, da minha alma, a minha esposa Janaina que é tudo 

abaixo de Deus, ela e meus filhos é tudo na minha vida, na minha 

luta, ndo sei nem se estaria aqui se ndo fosse ela e meus filhos. 

Entdo, é muito agradecimento, é muito agradecimento a Deus, a 

minha familia. Eu aqui quero agradecer muito ao pessoal de 

Perpétuo Socorro, muito, muito, muito, Socorro e toda a regido 

por 159 votos que me deram. Obrigado, Perpétuo Socorro e toda 

regido. Eu quero também agradecer a Sdo José do Alverne por 28 

votos que me deram, isso é uma bengdo, isso é os degraus da 

escada para eu poder subir a rampa. Eu quero agradecer a Lage 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173753.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Grande em nome de Almir e sua familia. Almir, parabéns para 

vocé e seus filhos, sua ex-esposa, sua atual esposa pelos 30 votos 

que vocé me deu ai em Lage Grande, na outra eu sé tive um 

voto, nessa eu tive 30 votos, é a prova de um cara dedicado que 

faz forga e vai para luta. Obrigado, Almir, obrigado do fundo do 

meu coragdo, estamos juntos, eu sempre que eu puder e vocé 

precisar eu vou estar perto de vocé. Eu quero agora comegar 

aqui parabenizando os meus colegas vereadores. Parabéns para 

vocé, Sukita, vocé sabe que eu gosto de vocé, eu tenho uma 

amizade diferente, ndo s6 com vocé, mas com todos aqui, as 

vezes, houve um cutucdo, mas isso faz parte da politica. Quero 

agradecer a todos vocés por mais quatro anos que passamos 

juntos aqui, vem mais quatro anos pela frente se Deus quiser, 

vamos esta todos aqui juntos unidos trabalhando com um sé 

objetivo: é o povo, é Alagoinha. Também quero agradecer muito 

a vocé, Junior de Lage Grande, pelo companheirismo que 

tivemos aqui por quatro anos vamos voltar de novo com a graga 

de Deus e a forga do povo para a gente trabalhar em prol do 

povo de Alagoinha. Bruno de Jodo de Caetano, meus parabéns. 

Bruno, vocé é um cara lutador, merecedor, estamos aqui por 

quatro anos, mas o povo consentiu para a gente mais quatro 

anos, vamos aqui lutar forte pelo povo de Alagoinha e toda 

regido unindo forgas e assim se faz politica, ndo é com briga, ndo 

é com zoada, n3o. E unindo forgas e correndo atrds das coisas. 

Parabéns para vocé, Dora, vocé sabe que eu gosto de vocg, 

adoro o seu trabalho, vocé é guerreira entdo muito parabéns 

para vocé por mais uma vez ter renovado seu novo mandato 

para nds comegar o dia 12 de janeiro aqui juntos mais uma vez e 
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vamos para frente com fé em Deus. Eu ndo poderia deixar de 

parabenizar o meu amigo Cicero do Bar ja que nds temos uma 

amizade de muitos anos, Cicero, vocé sabe que somos amigos ha 

muitos anos, confesso a vocé do fundo do meu coragdo que 

fiquei triste por vocé ndo chegar porque vocé é um homem 

verdadeiro, vocé é como eu, somos daqueles caras brutos, 

quando diz é um pau é porque é um pau, o jegue morreu pode 

puxar que ele estd morto, ndo esta se bulindo, ndo, ja morreu. 

Entdo, Cicero, aqui fica o meu voto de gratiddo para vocé, mas 

que Deus vai abrir outras portas para vocé, eu tenho certeza 

disso, ndo se preocupe que isso é besteira. Entdo, Boy de Nilza, 

parabéns para vocé, Boy, por tudo, por sua luta sé tenho a 

parabenizar vocé e vamos estar aqui juntos a partir do 12 de 

janeiro lutando pelos mesmos objetivos que é cuidar do povo de 

Alagoinha e pronto a nossa luta é essa. Quero parabenizar 

também a eleita nova vereadora Emanuele, parabéns para vocé, 

Emanuele, vocé se elegeu gracgas a Deus, eu sabia que vocé era 

eleita, entdo pronto, vamos estar juntos aqui trabalhando todos 

juntos num objetivo sé: cuidar do povo de Alagoinha que é essa 

a nossa missdo que Deus e o povo de Alagoinha deu a nds. 

Lenilson ndo foi candidato, mas eu quero parabenizar a vocg, 

compadre, por uma luta, nés somos de 30-40-50 anos, nds 

temos uma amizade diferente gragas a Deus, ndo é s6 em 

politica, tenho certeza que vocé tem outros objetivos a ndo ser 

vereador e gragas a Deus, parabéns, compadre, parabéns e que 

Deus nos abengoe. O vereador Thiago ndo esta hoje aqui, mas 

quero parabenizar a ele também, Thiago, vocé ndo concorreu, 

mas vocé vem atravessando quatro anos aqui juntos lutando 
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pelo povo, pedindo, cobrando, isso é a nossa missdo de 

vereador, entdo, parabéns para vocé, Thiago, um abrago para 

vocé. Flavio junior estd aqui presente, ndo concorreu, mas 

apresentou o seu primo, gragas a Deus venceu, ja conversei com 

0 seu pai ontem, ja conversei com o seu pai hoje e parabéns para 

a familia Inacio, vai vir sangue novo aqui se Deus quiser vamos 

estar todos juntos na luta, Mateus Inacio, parabéns para vocé, 

Mateus, vocé é um menino novo, jovem, vem para aqui para nos 

ajudar e todos juntos brigar somente por um objetivo como eu 

sempre venho falando é lutar pelo povo de Alagoinha, pelo povo 

de toda regido de Alagoinha, gragas a Deus vamos estar todos 

juntos. Ezinho Construgdo, parabéns para vocé, Ezinho, vocé foi 

bem sucedido, chegou, e estamos ai e vamos para luta, vamos 

vestir a camisa da humildade no dia 12 de janeiro cair na luta, 

cair em campo. Presidente, tenha uma paciéncia comigo que 

ainda falta umas coisinhas aqui para eu terminar. Ezinho, 

parabéns para vocé. Eu ndo vou falar de mim, quem fala de mim 

é os outros. Eu quero parabenizar o prefeito eleito Sim&dozinho, 

meus parabéns, Simdozinho, por sua vitéria, espero que vocé 

tenha sucesso na sua vida politica, € uma vida ardosa que a 

gente enfrenta, mas com a graga de Deus e a forga a gente 

vence. Parabéns para vocé, Simaozinho, parabéns de verdade de 

coragdo. Vocé sabe que eu sou um cara positivo quando eu falo é 

porque vem do meu coragdo. Ndo poderia aqui deixar de 

parabenizar o meu amigo, Edinho de Nilza, vocé sabe, Edinho, 

somos amigos de longas estradas, comegamos juntos na Camara 

Izidoro Sobrinho, hoje vocé é o vice-prefeito eleito, vocé sabe 

gue pode contar comigo, sou seu amigo independentemente de 
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politica, qualquer coisa, Edinho, que Deus abengoe vocé e sua 

familia e enfim a todos e vamos para luta porque nds temos uma 

nova jornada para nds cumprir para o ano se Deus nos permitir. 

E em nome de Deus eu quero agradecer a todos os filhos de 

Alagoinha, a cada um que depositaram o voto de confianga no 

vereador Nivaldo Galindo, sabem que eu estou aqui e como eu 

sempre digo eu sou de vocés e continuo de vocés, sou moleque 

de recado do povo, estou a disposi¢cdo de cada um, quem me 

procura sabe quem sou eu, eu ndo tenho que me gabar dizer que 

sou bom que sou melhor, ndo, somos todos iguais, falo sempre. 

N6s somos aqui nove vereadores, nds estamos aqui para atender 

o povo e fazer o que nés podemos dentro das nossas condigdes, 

todo mundo sabe que vereador ndo tem verba, vereador tem um 

salariozinho, s6 da para comer mata-fome com rapadura, se fizer 

alguma besteira ndo sobra nada, entdo é desse jeito. Mas, de 

pouquinho a pouquinho a gente vai agradando a um e a outro e 

Deus abengoe e a gente sai fora. Entdo, mais uma vez eu quero 

agradecer do fundo do meu coragdo a toda Alagoinha a dar um 

abrago a toda Alagoinha. Obrigado, Alagoinha. Obrigado a cada 

um filho de Alagoinha do fundo do meu coragdo. Obrigado, Papai 

do Céu por ter me abengoado mais do que eu merego, tenho 

certeza disso, fui vencedor mais uma vez. N6s lutamos contra 

tudo e todos e ndo sé sou eu. Entdo, vamos so6 agradecer a Deus 

e ao povo de Alagoinha que confiaram em nds e depositaram o 

voto de confianga e vamos embora com fé em Deus que vai dar 

tudo certo. Obrigado, obrigado, meu bom Deus, obrigado, 

Alagoinha. Até de hoje a oito se assim nosso bom Deus nos 

permitir. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condigdo 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. Volto na condicdo de lider. Hoje eu cheguei a me 

emocionar mais uma vez e olhando um pouco da nossa trajetdria 

politica, ela é de arrepiar. Porque passa um filme na nossa 

cabega de todo o trabalho que vem sendo feito, nas casas que 

noés andamos pedindo voto e a palavra é gratiddo. A gratiddo a 

Deus, a gratiddo a todos que nos ajudaram, também eu ndo 

poderia deixar de dizer ao nosso prefeito Simaozinho e ao nosso 

vice-prefeito Edinho que estou a disposigdo, o meu mandato vai 

ser dedicado ao povo alagoinhense, minha parceria vai ser feita. 

Eu tenho certeza que Simdozinho vai fazer um bom trabalho. 

Edinho j& mostrou trabalho enquanto vereador e como 

secretdrio a gente sabe a dedicacdo que Edinho tem pelo povo 

alagoinhense e estd ai representando a chapa majoritaria onde 

nés fomos vencedores, onde na politica de Alagoinha nunca 

aconteceu uma votagdo tdo expressiva como esta. Parabenizo 

mais uma vez Simdo, Edinho. Parabenizo também todos os 

vereadores eleitos. Parabenizo o meu amigo Boy de Nilza. 

Parabenizo Sukita, Mateus, Ezinho, Emanuele, Junior da Lage 

Grande, Nivaldo, Dora, e 0 nosso amigo Cicero do Bar e ao nosso 

amigo Flavio Junior pelo compromisso e a dedicagdo que vocé 

tem pelo nosso grupo politico de articulagdo. Sabemos que 

passou a politica, o palanque foi desarmado e a gente tem que 

trabalhar cada vez mais pelo nosso povo alagoinhense porque o 

intuito da politica é transformar a vida da nossa populagdo, que 

chegue mais beneficios, que a populagdo seja mais assistida e é 
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isso. Sabemos o compromisso do prefeito Uilas Leal e Uilas 

transformou Alagoinha, Uilas fez muito pelo nosso povo 

alagoinhense e dai o povo depositou na urna, realmente a 

confianga do povo foi depositada com bastante trabalho. O 

reconhecimento é do povo alagoinhense. Eu também ndo 

poderia de deixar de agradecer ao distrito de Perpétuo Socorro 

porque ter dado uma votagdo expressiva ao vereador Bruno 

Caetano, agradeco de coragdo ao distrito de Perpétuo Socorro, 

ao Jenipapinho, a Porteira, a Pindoba, a Santa Rosa, Sdo José, 

Limeira, Carrapicho, Barriguda, Lagoa Seca, Lage Grande, Lage do 

Carrapicho, Bom Sucesso, Samambaia, Campo do Magé, sitio 

Regalo, Cafundg, Sitio Retiro, Barreiras, Alverne e em especial a 

toda a nossa populagdo alagoinhense. Eu sé tenho a dizer: sou 

muito grato e agradego a Deus por tudo. Ja falei na outra fala 

que quero agradecer a cada um militante que dedicou seu tempo 

em busca de voto das pessoas que confiaram no meu trabalho e 

que depositaram confianga em mim novamente. Tenho certeza 

gque vamos trabalhar muito por nossa cidade Alagoinha. Vamos 

transformar a vida de cada um cidaddo sempre buscando fazer o 

melhor. Obrigado de coragdo a todos. Desejo um boa noite e que 

Deus abengoe a cada um de vocés. E a vocés maus amigos, 

obrigado pela parceria que nds temos feito aqui nessa Camara 

de vereadores. Obrigado, e eu tenho certeza que ndés vamos 

fazer cada vez mais pelo nosso povo alagoinhense. Um forte 

abrago do vereador Bruno Caetano, que Deus abengoe a cada 

um. Muito obrigado de coragdo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva na condigdo 
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de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite 

mais uma vez, voltando como vice-lider. Eu gostaria de agradecer 

ao nosso vereador Flavio Junior por me ceder essa parte que é s6 

para eu fazer uns agradecimentos aqui a algumas pessoas que eu 

me esqueci na primeira fala. Quero mandar um boa noite ao 

nosso prefeito do municipio Uilas Leal e agradecer a ele por tudo 

que ele tem feito por Alagoinha, por conduzir essa campanha 

que foi excelente e dizer ao povo de Alagoinha que Uilas esta 

saindo vamos sentir muita falta, mas tenho certeza que o nosso 

futuro prefeito Simdo vai conduzir muito bem. E por falar isso, 

Simdo, a gente estd aqui do seu lado na Camara de Vereadores, 

pode contar com a gente, com o vereador Junior de Lage Grande 

gue vamos trabalhar incansavelmente para melhorar a vida de 

cada um alagoinhense. Também ndo poderia esquecer de 

mandar um boa noite ao meu amigo colega Lavareda e 

agradecer a ele por toda caminhada que ele tem feito por mim. 

Lavareda, a vocé e a sua familia eu sé tenho a agradecer de 

coragdo, agora eu tenho um irmdo, eu sei da sua luta da nossa 

vida sofrida que nds temos, mas gragas a Deus chegamos e pode 

contar comigo para o que der e vier, meu amigo Lavareda. 

Também quero parabenizar aos candidatos eleitos: parabenizar a 

vereadora Dora, parabenizar Nivaldo Galindo, o vereador Bruno, 

o vereador Boy, Sukita, parabenizar Emanuela e o colega 

Matheus. Estamos aqui a espera de todos e a partir de janeiro 

comega uma nova caminhada, uma nova jornada. Tenho certeza 

gue vamos caminha juntos em prol da populagdo alagoinhense. 

Um forte abraco do vereador Junior de Lage Grande, meu muito 

boa noite e até semana que vem se Deus quiser. 

R —— 
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Coloco em primeira votagdo o projeto de lei N207/2024 de 

autoria do vereador Anderson Galindo da Silva, que denomina 

a rua José Gil da Silva Galindo, o vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em primeira votagdo o projeto de lei N208/2024 de 

autoria do vereador Anderson Galindo da Silva que denomina a 

rua Bacharel José Elias Geremias César, o vereador que for a 

favor permaneg¢a sentado, quem for contra levante-se, 

aprovado por unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo o projeto de lei N2 08/2024 

oriundo do poder municipal que cria o fundo municipal de 

saneamento basico FMSB. o vereador que for a favor 

permaneca sentado, quem for contra levante-se, aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 282 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

292 Sessdo Ordinaria serd no dia 15 de outubro de 2024, terca 

feira no hordrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 8 de outubro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 
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Maria das Dores Galindo— 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

] 
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Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

(justificado) 
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